From: AHHa [)KambasKa

Sent: Friday, September 25, 2020 2:02 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: MpoekT Ha Hapeaba 3a npvem Ha Aeua B OBWMHCKUTE CAaMOCTOATENHU AETCKUN ACAMU, AETCKN
rpaguHu 1 B NOArOTBUTENHNUTE TPYNK B OBLMHCKUTE yYnauLa Ha TeputopmsaTa Ha CToMYHa obWwuHa

Ha BHuMaHueTo Ha gou. o-p Togop YobaHos,
3amecTHUuK-kmeT Ha CTonnyHa obuimHa
YBaxaemu r-H HYobaHos,

B kauyecTtBOTO cM Ha manka Ha gete, pogeHo npe3 2018 r., 6ux nckana ga napass
CBOETO CTaHOBMLLE BbB Bpb3ka C nybnmkyBaHus NpoekT Ha Hapenba 3a npuem Ha
geua B OOWWMHCKATE CaAMOCTOATENHM [OETCKM ACnW, OETCKM T[paguHM U B
noaroTBUTENHUTE TPYNN B OOLLMHCKUTE yyunuuia Ha Teputopusita Ha CTonuyHa
obwmHa.

lMpoBoKkMpaHa CbM [Oa u3pass CBOETO MHEeHWe npeaBua NUYHMA MU ONUT 3a
KaHOugaTcTBaHe M NMpUMEM Ha AeTteTto Mu. [1Be nopegHn rogvHu ce onuvTBame Aa
BMnes3em B eTcKa rpaguHa ¢ ACrneHu rpynm, KOATo ce Hamupa B KBapTana My, Ha 3 MUH.
OT MOS MOCTOSIHEH N HACTOSAL, adpec Ha TepuTopusaTa Ha rp. Codusa. Hesasucumo, ve
nMame makcumaneH 6pon Touykm (12) no obwm KpuTepum croped LeucTBallaTta
Hapepnba, onutute HM 6s1xa 6esycnelwHn. Ypes xpebun ycnsxme Bce nak Aa Bresem
B COA, B cbwums painoH, Opyr KBapTan, KbAeTo 3aBeXxgaHeTo Ha [OeTeTo €
HEeBb3MOXHO 6e3 aBToMobun, Npeasuna Bb3pacTTa Ha 4eTEeTO U NlokauusaTa Ha scnaTa.
MpeaBua onucaHata paktuyecka obCTaHOBKA, B KOATO Ce Hamupame, u3passiBam
CTaHOBMLLIE, KAaKTO crieaBa:

Bux uckana ga nspass HeCbrnacmeTo CU C OTNagaHETO Ha OOMbIIHUTENHATa TOYKa,
KoATo 3anucann B COA geua nonssaT npu KaHOuAaTCTBaHe 3a NMbpBa rpagmHcka
rpyna. MNMogobeH noaxod 6m Gun ANCKPMMUHALIMOHEH NO OTHOLLEHME Ha Te3u aeua,
KOMTO MM NMpPeacToM OTHOBO Aa KaHAuaaTcTBaT 3a AeTcka rpaavHa, B CpaBHEHMe C
Jeuarta, KOUTo MmaT Bb3MOXHOCT aBTOMaTM4YHO Aa NpoabipkaT OT sicna B nMbpBa
rpaguHcka rpyna. Owe noBeye, Ye MHOrO poaMTENN KaTo MEH ca ce onuTanu ga
KaHguaatcTeaT 6e3ycneLluHo B AeTCKa rpaamHa ¢ sicnenu rpynu un npuemsT B COA e
Oun KpaeH BapuaHT, Cnyyun ce Han-4YecTo cnep nopegeH xpebun. MNopagn Tasu
npuynHa na3passiBaM KaTeropMyHOTO CU HEraTMBHO MHEHME OTHOCHO OTMagdaHeTo Ha
Tas3u Touka. MNpennaram ga ce pasrnena Bb3MOXHOCTTA 3a rpaTUCEH Nepmnod OTHOCHO
TOBa HOBO MOJIOXEHME, Taka Ye CbLIOTO Aa He ce npwunara 3a geuarta, Kouto ca
pogenun npe3 2018 r. n 2019 r. Poantennte Ha Te3n geua, KbM MOMEHTa MM Ha
npuemaHe u 3anuceaHe B CLA, ca 6unu 3ano3HaTn ¢ OEWCTBALLOTO NpaBuno 3a
AONbIIHUTENHA TOYKa U Cce HaasiBaT TOBa [a € LIaHCbT MM 3a NpuemM Ha Jeuarta B
nocrnieagcTeMe B MbpBa rpagvHcka rpyna. B gonbnHeHne, He GuBa ga ce npeHebperea
n cbakta, 4e MHOro OT POANTENUTE NPABAT U HEMOCUIHN HeLla, 3a Aa 3anuwiaT geuaTta
CWU B YacTHa dcna, KoaTo 6u ocurypuna gonbiHUTENHaTa Toyka. B TO3M KOHTEKCT
peuata ot Habopu 2018 r. n 2019 r. cnegBa ga ce cuYuTaT B 3aBapeHO MOSIOXEHMe,


mailto:d.ugrenova@sofia.bg

KaTo npeaBwud MPUHUUNWTE 3a rapaHTMpaHe Ha cTabunuTeT U NPeaBUMAMMOCT Ha
obLLecTBEHNTE OTHOLLEHUs,, He criedBa Aa GbaaT CyGeKkT Ha MpeasioKeHOTO HOBO
NpaBHO MOSIOXEHNE.

MpuBeTCTBaM BbBEXAAHETO HA KPUTEPMM 3a YCEAHANOCT U cyMTaMm, Ye noaxoabT e
YOOBMNETBOPM [0 HsikakBa CTeneH AbnroroauvwHuTe utenu Ha rp. Codwms.
HesaBucumo OT TOBa, cuuTam, Ye TO3N KpuUTepuid criegBa Aa Obae A0OpasBuT U
obmucneH ouwe no-sagbnboyeHo. LlenecbobpasHo e ga ce nommucnu 3a xoparta oT
KBapTanu, B KOUTO MMa sicna unv geTcka rpagunHa, u xkenasT AeTeTo UM Aa nocellasa
WMEHHO KBapTanHOTO [OEeTCKO 3aBedeHue, Ja Ce Mon3BaT C HAKAKBO NpeauMCcTBO.
Pa3bupam, Ye He BCeEKM KBapTan uma OeTCKO 3aBefeHune U 3a ToBa e Heobxoammo
KpuTepuin ga ca panoHuTe. Pasbupam, Yye He BCeku poauTen npearnoynta MMeHHoO
KBapTanHoOTO AETCKO 3aBeeHne, HO CbM CKITOHHA Aa HanpaBss U3Bo[, Ye Npu Aela Ha
TakaBa HMCKa Bb3pacT NoBeYeTo poaMTeny npeanoduTaTt Aa M BoasT Ha pasyMHO
Gn13Ko pascTosiHMe, a He BCEKU AeH Aa ce MbTyBa Mo NofoBMH Yac ¢ aBTomMobun. Ha
npakTMka CbM CBMAETEN Ha CUTyauun, B KOUTO POAMTENM OT KBapTana, KbOeTo B
MOMEHTa e 3anucaHo AeTeTo MU, ca NPUHYAEHN Aa ro kapaT 4o MOs KBapTarn, a as ga
Kapam MoeTo AeTe 10 TexHUs kBapTan. lNopaan Tean NpUYnHKU, cunTam, Ye poauTenmu,
KOWUTO UckaT AeTeTo UM [a nocellasa KBapTarHa AeTcka sicna unuv rpagnHa 1 Toea e
06EeKTMBHO Bb3MOXHO, 3allOTO MMa TakaBa B KBapTana, crnefsa fa ce rnonssaT oT
AOMBNHUTENHO NpeaMMcTBo. Cuntam, Ye nogobHa pernameHTaums e onpasgaHa u ot
rnefHa Toyka Ha HMCKaTa Bb3pacT Ha geuaTta U HeyaobCTBOTO, KOETO Ce MPUYMHSIBA
Ha CbLUMTE U Ha PoAUTENUTE UM B HacTosiLLIaTa CUTyauus.

B 3aknoyeHne, Gux uckana ga Hacbp4va ycunusta Ha pbkoBOACTBOTO Ha CTonnyHa
obLwmHa 3a cnpaesHe ¢ Habonenua npobsiem B 00LLECTBEHOTO NPOCTPAHCTBO, HO KbM
MOMEHTA KaKBMTO N 3aKOHOBM U3MEHEHMSA fa ce npeanoxar, 00CbaaT n npuemart, He
Ouxa poBenu 00 edeKTUBEH W YOOBMNETBOPSIBALL, BCUYKM POAMTENU pesynTarT.
OueBngHa e HeobxoguMoCTTa OT MHBECTMPAHE B pPEHOBaUMs M M3rpaxpaHe Ha
mMaTepuanHm 6asn, KOUTo Aa OTroBapsAT HA HeOOXoaAMMWUTE CTaHO4APTW U KanauuTeT,
Taka ye Ja ce paspewm npobnembT C HegocTUra Ha MecTa. Ycunusita cneiBa aa ce
dokycupaT Han-Beye BbpXy TO3M acnekT, N TO B KPAaTKOCPOYEH BPEMEBU ANANa30H.

C yBaxeHwue,

AHHa Knposa



